Информация по организации обучения по программе «Проведение в ОО итоговых процедур по допуску к ГИА»

Подключение ко всем темам осуществляется слушателями индивидуально или по школам, если это удобно. Регистрационных листов не будет. Учет подключений к каждой теме будем вести по записям в чате. Слушателям необходимо будет указать в чате район, номер (наименование) ОО, ФИО полностью. 
Обучение будет проходить на платформе YouTube, поэтому для того, чтобы задать вопрос ведущему во время вебинара или просто зарегистрироваться в чате, необходимо заранее войти (кнопка "войти" в верхнем правом углу) под аккаунтом youtube.com (с имеющимся почтовым адресом Google, заканчивающимся на @gmail.com ,или зарегистрировать новый почтовый адрес на gmail.com для участия в этом и последующих вебинарах). 
Если несколько слушателей из одного ОО подключаются в школе, один из них, имеющий аккаунт, может указать фамилии всех присутствующих. 
Если коллеги категорически не захотят заводить аккаунт, районный координатор под свою ответственность (как всегда) может указать в чате данные на коллег.
1. Вебинар «Проведение ИС-11»
10 ноября (вт)  в 14.00
Ссылка для подключения: https://youtu.be/6-pqCWsgJEc

11 ноября (ср)  в 15.00
Ссылка для подключения: https://youtu.be/_IwZESFHlVc
Дату выбирают слушатели.
!Эти ссылки для слушателей. Вы можете их так же выслать тем коллегам, кто не подан в заявку на обучение, но хочет присоединиться.

2. Самостоятельная работа
www.ege.spb.ru
Сборник инструктивных материалов по подготовке и проведению итогового сочинения (изложения) для образовательных организаций, реализующих образовательные программы среднего общего образования в Санкт-Петербурге в 2020-2021 учебном году
Сборник отчетных форм для проведения итогового сочинения (изложения)
Сборник инструктивных материалов по подготовке и проведению итогового собеседования по русскому языку в Санкт-Петербурге в 2021 году
Сборник отчетных форм для проведения итогового собеседования по русскому языку
Видео: Актуальные вопросы подготовки к итоговому сочинению: результаты перепроверки
Видео: Выверка результатов итогового собеседования и итогового сочинения(изложения)
Контрольные вопросы к практическому занятию

Все учебные и инструктивно-методические материалы будут опубликованы на сайте 10 ноября.

3. Практическое занятие
К практическому занятию слушатели подключаются по графику, о котором просим вас их известить. График составляем по районам для упрощения контроля за явкой (подключением) слушателей.
По нижеприведенной ссылке просим вас открыть таблицу и вписать в свободную ячейку название района. 
Многочисленные по квоте районы (60-105 чел) записываются по одному (выбирают ОТДЕЛЬНОЕ время, заполняют ОДНУ ячейку) на практическое занятие. Районы с квотой на 40-45 участников могут стоять в ячейке в паре. Курортный и Кронштадтский районы могут (и даже было бы очень хорошо!) встать в пару с более многочисленными по квоте районами. 
Таблицу с графиком просьба заполнить до 2 ноября.
https://docs.google.com/spreadsheets/d/1HV9jKad_HELKLwS-JKt7HM81wY-oCJ5MutcDRV-DqGc/edit?usp=sharing
! Эта ссылка исключительно для районных координаторов и администраторов, не для слушателей.
К практическому занятию мы просим слушателей ознакомиться с материалами для самостоятельной работы, в тч с контрольными вопросами. Файл с вопросами каждому слушателю необходимо скачать и распечатать к практическому занятию. Результатом практического занятия будут ответы на эти вопросы, записанные в соответствующих полях. 
После занятия каждый слушатель должен передать (переслать) районному координатору (администратору) свои ответы. От каждого района мы ждем не позже, чем на следующий день после занятия, ОБЩИЙ файл с ответами всех слушателей, поданных в заявке. Название файла: «РАЙОН ответы».
Если в процессе самостоятельной работы у слушателей возникнут вопросы или замечания, они могут сформулировать эти вопросы в общей форме, доступной по ссылке ниже.
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSfOBJXCAs7eAaJNaLfJy1WYPHg8Ix1i3YPHOliRlPyeMzBtOg/viewform?usp=sf_link

Ссылки для подключения к практическим занятиям (ссылка на каждый день одна на оба варианта по времени):
16.11: https://youtu.be/nHkkZxMTZOM
17.11: https://youtu.be/kv3HIjynyCY
18.11: https://youtu.be/aKCPDDxlKp8
19.11: https://youtu.be/2Tui-6JgF_w
20.11: https://youtu.be/KPZCMwAvnUs
23.11: https://youtu.be/mKLcXNmBgyA
24.11: https://youtu.be/h_nVXO6o03E
25.11: https://youtu.be/HE1AyYGNrLQ
26.11: https://youtu.be/cSUZlKh-kQ4
27.11: https://youtu.be/aqLwjpFxuxA
! Это ссылки для слушателей.
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4. Вебинар «Проведение ИС-9»
15 декабря (вт)  в 14.00
По окончании общей организационной части (примерно через 1ч 30мин) консультация для технических специалистов по использованию ПО для записи ответов участников.
Ссылка для подключения: https://youtu.be/mDnOTgYro-A
16 декабря (ср)  в 15.00
По окончании общей организационной части (примерно через 1ч 30мин) консультация для технических специалистов по использованию ПО для записи ответов участников.
Ссылка для подключения: https://youtu.be/u3R9MSxVszE
Дату выбирают слушатели.

!Эта ссылка для слушателей. Вы можете ее так же выслать тем коллегам, кто не подан в заявку на обучение, но хочет присоединиться.
