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ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

Во исполнение Поручения Президента Российской Федерации от 24 января 2020 года (Пр-113, пункт 5а, б) во всех общеобразовательных организациях должно быть организовано бесплатное здоровое горячее питание для всех обучающихся начального общего образования.
ФГБОУ ДПО «Институт развития дополнительного профессионального образования» заключил соглашение с Федеральным центром мониторинга питания обучающихся (ФЦМПО) на проведение повышения квалификации по дополнительной профессиональной программе:
       
 «Разработка рационов питания для обучающихся в образовательных 
организациях различных типов» (16 часов)
Стоимость 5600 рублей.

В программу включены вопросы методики разработки рационов питания обучающихся в различных типах образовательных организаций, управления качеством и безопасностью пищевых продуктов на основе положений систем ХАССП, организация рационального питания школьников на основе положений гигиены, санитарии и физиологии детей и подростков.
Основные темы программы:
-Современное состояние и актуальные вопросы технологии производства пищевой продукции и продукции общественного питания, рекомендованной для детского возраста;
-Нормативно-правовые документы, действующие в области гигиены, санитарии и физиологии питания;
-Основные понятия, принципы и требования системы обеспечения качества и безопасности пищевых продуктов для детского питания;
-Методика разработки рационов питания обучающихся в различных типах образовательных организаций.
           Обучение осуществляется по заочной форме обучения с использованием дистанционных образовательных технологий. Мы выдаем удостоверение о повышении квалификации, включенное в Федеральный реестр документов об образовании. 
Начало занятий по мере комплектования групп. 
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