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В соответствии со статьей 37 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» питание обучающихся возлагается на организации, осуществляющие образовательную деятельность.
Во исполнение Поручения Президента Российской Федерации от 24 января 2020 года (Пр-113, пункт 5а, б) во всех общеобразовательных организациях должно быть организовано бесплатное здоровое горячее питание для всех обучающихся начального общего образования.
ФГБОУ ДПО «Институт развития дополнительного профессионального образования» заключил соглашение с Федеральным центром мониторинга питания обучающихся (ФЦМПО) на проведение повышения квалификации по дополнительным профессиональным программам по тематике школьного питания:

«Организация питания в общеобразовательных учреждений», 36 часов
(стоимость 5600 рублей)

В рамках программы будут рассмотрены вопросы:
          1) Правовая и нормативная основа обеспечения качества питания обучающихся общеобразовательных организаций.
2) Обязательные локальные нормативные акты образовательных организаций для создания условий здорового питания школьников  в начальных классах.
3) Функциональные обязанности ответственного за питание школьников в образовательных организациях.
          4) Санитарно-эпидемиологические требования и правила производства и реализации продукции в школьных столовых.
          5) Организация поставки и приемки пищевой продукции и обеспечение ее сохранности на пищеблоке.
          6) Организация производственного контроля на основе принципов ХАССП.
          7) Организация родительского контроля.

                  Обучение осуществляется по заочной форме обучения с использованием дистанционных образовательных технологий. Выдается удостоверение о повышении квалификации, включенное в Федеральный реестр документов об образовании. 
 Узнать подробности и записаться на программу можно по тел. + 7 945-959-66-47 – Никитина Вероника Ованэсовна, адрес электронной почты: info@irdpo-edu.ru.
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