[bookmark: _GoBack]ПРОГРАММА ПОВЫШЕНИЯ КВАЛИФИКАЦИИ
«Разработка рационов питания для обучающихся в образовательных организациях различных типов»

О чем эта программа?
Вы получите знания в области методики разработки рационов питания обучающихся в различных типах образовательных организаций, управления качеством и безопасностью пищевых продуктов на основе положений систем ХАССП, организация рационального питания школьников на основе положений гигиены, санитарии и физиологии детей и подростков.

Для кого эта программа?
Программа полезна руководителям общеобразовательных организаций, специалистам, отвечающим за организацию питания в школах и операторам школьного питания.

Из чего состоит программа?
Преподаватель-эксперт даст ответы на вопросы, которые вас волнуют:
Современное состояние и актуальные вопросы технологии производства пищевой продукции и продукции общественного питания, рекомендованной для детского возраста.
Нормативно-правовые документы, действующие в области гигиены, санитарии и физиологии питания
Основные понятия, принципы и требования системы обеспечения качества и безопасности пищевых продуктов для детского питания
Методика разработки рационов питания обучающихся в различных типах образовательных организаций

Как будем учиться?
Обучение проходит в заочной форме с использованием электронного обучения и дистанционных образовательных технологий.

Начало занятий:
По мере комплектования групп

По каждой теме вас ждет встреча в формате вебинара в соответствии с расписанием с высококвалифицированным специалистом-экспертом, который с прикладной точки зрения раскроет ее содержание и ответит в режиме реального времени на злободневные вопросы.
Объем программы
16 часов

Стоимость программы
5600 руб.

Что даст вам программа?
После успешного освоения образовательной программы слушателю выдается удостоверение о повышении квалификации. Данные о документе о квалификации (удостоверении о повышении квалификации) вносятся в федеральную информационную систему «Федеральный реестр документов об образовании и (или) квалификации, документов об обучении».
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